

暑期海外游学一年比一年火

专家提醒：游学要有针对性，量力而行，根据需求选择

楚楚是郑州的一名学生，9月即将步入中学。为了庆祝孩子即将升入中学，同时也为了让孩子增长见识，今年暑假，爸爸妈妈送给她一份大礼：伦敦10日游，8月1日正式出发，而与其同行的，大部分都是和他同龄的学生。

曾几何时，走出国门，触摸世界，还是一个遥远的梦，但近年来，随着生活水平及家长意识的提高，像楚楚父母这样，利用暑期让孩子参加各种短期海外游学、国际夏令营的家长越来越多。“出国门、看世界”，成为大多数中小学生的暑期生活的首选。 记者 吴幸歌

市场 暑期海外游学逐年升温

“这两个月报名的人数是挺多的，我们的第一批学员上周都已经回国了。”上周，在某留学机构一位工作人员说道。其介绍，由于报名火热，加上出国需要的准备时间较长，游学团队在6月份就已经基本确定了。尽管价格不便宜，但是报名参加境外游学的学生人数非常多，到现在前来咨询的家长也不少。

另一家机构负责人对此也表示了同样的看法。其介绍，随着生活水平的提高以及家长认识的提升，选择利用暑期孩子出国游学、体验国外生活、开拓国际视野的家长越来越多。“往年选择出游的大多为一些中学生，近年来，一些小学生也加入其中。”

据悉，目前组织出国游学的机构主要有两种，一是由留学中介组织，一种由教育机构组织，但是不论选哪种方式，比起旅行社一般的出境游报价都要高出不少。



“出国门、看世界”，成为大多数中小学生的暑期生活的首选。

家长 提前为出国留学做准备

刚刚回国的刘萌（化名）结束了为期一周的“新加坡游学”，说起过去一周的经历，刘萌说，她不仅开阔了眼界，对新加坡的风土人情、经济、文化也有很多了解。刘萌家的经济条件不错，其父母打算把她送往国外深造，因此把游学当做留学的前期准备。

据悉，发现，像刘萌这样把游学当作“前哨”的情况不在少数。随着留学越来越“低龄化”，游学作为留学的预备，其受追捧程度

逐年上升。采访中了解到，目前初、高中生是游学的主力群体，小学生和大学生也占有一定比例。一般来说，小学生和初中生游学主要以增广见闻，拓展视野为主，而高中生和大学生多是为日后留学做准备。

留学的费用根据国家、时间及行程的不同，会有所区别。游学的费用尽管没有留学昂贵，但也不是一笔小数目。例如美国一般是游学费用较高的目的地，费用在2万元至4万元。

提醒

选择游学一定要量力而行

俗话说，观世界，才有世界观。利用暑期，让孩子参加各式各样的暑期出国游学项目，不仅有助于开阔孩子的眼界，充实孩子的假期，还有利于提高孩子的语言能力、观察能力、应变能力以及自理能力等，但面对不同的游学项目，该如何选择呢？

对此，从事出国游学服务多年的王老师表示，暑期游学首先一定要有针对性，要根据孩子的年龄和学习阶段选择游学内容，比如说参观世界知名大学，和优秀的国外大学生们交流，就比较适合中学生；而有的游学项目中包括了参观世界顶尖企业，并与其员工交流，则比较适合即将踏入社会的大学生参加。

其次选择游学项目一定要量力而行，根据学生家庭自身经济情况来决定。如果家庭条件好，家长花几万元让孩子出国见见世面未尝不可，可以让孩子体验国外的风土人情，加强语言交流；如果家庭条件一般，则没必要跟风甚至攀比花钱出国游学，可选择参加国内的一些夏令营，价格没那么贵，也能达到让孩子学习独立生活的效果。

此外，他还提醒家长们千万不要贪图价格便宜。一定要慎重选择正规的，有资质的服务机构，这样才能切实保障自己应有的权益。

让更多的学子走出国门，了解世界

灵格风“新加坡双语修学游”上周结束

不少家长感叹，孩子的眼界开阔了，知道上进

学生

领略新加坡风土人情、体验新加坡周步小学课程、参加海滩拓展训练……

一周前，来自郑州灵格风的近30名小学员远赴新加坡开始为期7天的新加坡双语修学游。

如今，一周的时间过去了，这些孩子也回到郑州，他们在游学的过程中都有哪些收获？印象最深的是什么？孩子身上有哪些变化？近日，几位小学员和家长和我们做了分享。

记者 吴幸歌

眷恋过去一周的点点滴滴

“阿姨，你知道什么叫‘新生水’？”“你猜猜新加坡的兰花有多少种？”

虽然回国已经近两天的时间，可提起在新加坡的所见所闻，孩子们的激动之情还溢于言表，时不时地向记者卖起了关子。

康子渊是文化路一小二年级的一名学生，一周来让他印象最深的就是“水的循环”之旅。其介绍，在去“新生水世界”之前，他和同学们一直好奇新加坡人到底是施了什么魔术，把令人作呕的生活废水净化成高于国际标准的健康饮用水的，可一到那里，立即被眼前的景象所吸引，一排排现代化的管道车间产成了新加坡的再生资源——水。

“听科研人员讲述变废为净的诀窍，了解新加坡的供水及如何管理珍贵水源，利用多媒体游戏及电影，学习水的知识，一起窥探显微镜下的水滴蕴藏的生命，我觉得我以前太无知了。”康子渊兴奋地说道。

两天来，来自纬五路一小三年级的张展浩也一直沉浸在新加坡游学的点点滴滴中。“在新加坡的每一天都是精彩的，难忘的。”张展浩说，最让他念念不忘的则是新加坡的科学馆。“馆内有超过850个互动展览，有许多科学的奇迹和奥妙，生活中一些奇怪现象、奇特原理、奇妙介绍，都可以在这里找到解释。”他梦想有一天，我们的科学馆也可以像他们一样。

学校

让更多的学子走出国门，了解世界

看着孩子们这一周来游学变化，灵格风的带队老师们也倍感欣慰，并用文字记下了孩子在新加坡的每一天。

据悉，每年寒暑假灵格风都会举办不同风格的夏令营、冬令营、游学等。每一次的主题都是不一样。如，2010灵格风冬令营的主题为“小专家，大智慧”、2010灵格风夏令营的主题为“不出家门，畅想世博”、2011灵格风夏令营的主题为“泰晤士报小小记者暑期营”、2012国内夏令营的主题为“走近伦敦”，不同形式，其目的都是开阔孩子的眼界，让孩子不出国门，了解世界，提高孩子的口语水平。

“新加坡双语修学游”是灵格风2012年在国内夏令营的基础上推出的第一届国际修学游，此次活动旨在通过一周的游学，开阔孩子视野，使孩子们深切感受新加坡多元的文化，在校际交流中培养他们的沟通能力，为将来的出国留学做好准备。

家长

孩子眼界开阔了，更知道上进

虽然回国还不到两天的时间，可家长们已经明显感觉到孩子的变化。

“眼界开阔了，更知道上进了！”昨天下午，在灵格风国贸校区，康子渊妈妈向记者说道。其介绍，通过这次游学，孩子不仅开阔了眼界，提高了英语的口语水平，更重要的是对节约、环保也有了切身感受。“从回来到现在，他一直说做一名工程师，要让更多的资源变废为宝。”其妈妈说。

张展浩的妈妈对此也表示了同样的看法。其介绍，儿子回家之后一直给他们讲她看到的稀奇事，比如新加坡的

学校什么样、博物馆很漂亮等，虽然说得并不很详细，但是能明显感到他已经受到了该国文化的熏陶。以前每次接儿子放学，儿子都会无意识地把书包递给她，可前天回来后，儿子不仅主动要求自己提行李，回家还给他们每人带了一份自己亲手做的礼物。

“虽然这只是我们目前看到的一点点细微的变化，但我们真的很感动。”张妈妈激动地说。她还告诉我们，儿子回来时还带了许多新加坡大学的资料，将来一定要走出国门，到世界顶尖的学校学习，已经成了孩子努力的目标。



游学归来，每个孩子都发生了很大的变化。

特别提醒

灵格风英语2012“走进伦敦”夏令营火爆招生中，暑假六期，每周一期，每期一个主题。

电话：0371-88883636

国贸中心：花园路与农业路交叉口郑州国贸中心A座三楼、四楼

国奥中心：郑州文化路与优胜南路交叉口国奥大厦二楼

曼哈顿中心：郑州金水路与未来路交叉口升龙大厦三楼

网址：www.linguaphone.org.cn